WAFLEIRA REDONDA (MWRD)

MWRD-91.311.50547-A

Item

SOXNOU A WN =

11

Codigo
5.032-3
2073-3
18.838-3
566
21286-3
2.191-3
15.000-3
604

385
14.012-6
14.013-3
17.836-3
594
40.102-3
18.836-3
40.057-3
18.323-3
643
2065-3
17.769-3
18.849-3
331
2.263-7
17.934-3
14.119-3
552
18.182-3
9415-3
17923-3
356
18.195-3
23.013-3
621

355
15.024-3
14.021-3
23.014-3
90.060-3
366
18.271-3
597
14.039-3
642

Descri¢io

Tampao de Borracha
Isolamento

Tampa

Parafuso A.A. 4,8

Inserto

Conector Isolante
Puxador

Porca Sext. 3/16”
Parafuso Ca. Bol. 3/16”
Chapa de Fixagéo
Isolamento

Resisténcia 850W 127V
Arruela de Pressdo 3/16”
Placa Superior

Parafuso Cab. Bol. 1/4”
Placa Inferior

Etiqueta Heavy Duty
Arruela Lisa 3/16”
Presilha do Bulbo
Termostato 50° - 300°C
Gabinete

Parafuso de Fixagao (Termostato)
Manipulador+Inserto
Lampada Piloto

Pé de ventosa

Parafuso A.A. 2,9

Fundo

Prensa Cabo

Rabicho PP 3 X 2,5
Parafuso Cab. Sext. 3/8”
Sapata

Apoio Direito da Dobradica
Porca Bol. 1/4”

Parafuso Cab. Bol. 3/16”
Pino da Dobradica

Mola Espiral de Protecao
Apoio Esquerdo da Dobradigca
Distanciador

Parafuso

Espaguete de protegéo
Arruela de Pressao 1/4"
Resisténcia 850w 127v
Arruela Lisa 1/4"

GCROYDON




